

## ERASMUS+ szakmai gyakorlat beszámoló

Két hónapos szakmai gyakorlatomat Romániában, az OXO S.R.L. nevű cégnél töltöttem. Szerettem volna a két félév közötti meghosszabbodott szünetet produktívan, lehetőleg szakmai témában tölteni. A lehetőségre már a cégnél kint dolgozó barátom hívta fel a figyelmet, így kaptam az ötleten és belevágtam, hiszen nem csak az elképzeléseinek felelt meg, hanem remek lehetőségnek tűnt, hogy kilépjek a komfortzónámból, és más kultúrákat, embereket ismerjek meg.

A cég elsősorban faipari technológiákkal foglalkozik. Korábban pellet gyártó gépeket tervezett és épített, míg manapság inkább fa szárítókamrák összeszerelése, üzemelése és karbantartása felé orientálódott a cég.



A feladatköröm a szakmai gyakorlat alatt eléggé szerteágazó volt. Egy fémszerkezetes épület építési menetének minden állomásába, és az üzemelésébe is bele tudtam tekinteni.

Már az első pillanattól kezdve hasznosíthattam, és szükségem is volt az egyetemen tanult ismereteimre, mivel a műszaki rajzok értelmezése nélkül leheletlen

lett volna az alkatrészek rendszerének átlátása. A tervek alapján tudtuk az oszlopok és gerendák egymáshoz képesti elhelyezkedését, a köztük lévő összekötő elemeket és a falak szendvics szerkezetű burkolásának rétegeit.

Lehetőségem volt nem csak a szerkezeti és hőtechnikai részébe, hanem az elektronikai vezérlésbe is betekintést nyernem. Tanulhattam a kamrák szenzorjainak a kapcsolótáblába való bekötéséről, illetve a kamrák egymás és a kezelőpanel közti kommunikációs szoftverről, a nyelvről és a csatornákról.



A fogadó cég rendkívül segítőkész volt bármilyen szükségletünkkel kapcsolatban, emellett biztosítottak szállást és étkezési lehetőséget is, ahonnan autóval hoztak-vittek minket, illetve betegség esetén is biztosítottak gyógyszert és orvosi ellátást is.

Hétvégente, a szabadidőnkben lehetőségünk volt a többi kint dolgozó diákkal bejárni a környező településeket és látványosságokat, így eljutottunk Brassóba, Bukarestbe, illetve a Hargitára is.

Úgy érzem, hogy egy remek lehetőségnek tudtam részese lenni, melyet az ERASMUS+ ösztöndíj tett lehetővé, és ezt az élményt nyugodt szívvel merem bárkinek ajánlani

